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3. Gnpénnnipyniuubtp pwquineyniuubtph htwn

Cwdwfu hwpy £ [hunid nhunwpybne tptp b wybh pwqunipiniuutinh
dhwynpnudp b hwwnnudp: Ophuwy, el 4=[1;7], B=[2;8]L C=[-1;4], myw
(AUB)U C=[1;8) U [-1;4]=[-1;8), (ANC)UB=[-1;4]U[2;8)=[1;8):

Fwqunipjuu mipnhnudp gnug wn gnug shwnynn Gupwpwqunipniu-
utipnh, wujwunid tGu ndju) puqunipjwu puuwljupgnid, hull unwgywo
Lupwpwqunipniuutipp’ wyn nuuwlupgdwup hwdwwywwmwufuwunn gu-
ubip:

Ophuwy 1: fnnp dwupnuug pwqunipyniup juptih £ wpnht) Gpyne
fudph® 1) dhusl 160 ud hwuwly nmubignnutip, 2) 160 ud-hg pwupdp hwuwy
niutignnutip:

Ophuwly 2: Puwlwu pYtiph puqunipymup Jupbh § wipnht) Gpbp
ruup’

{3k| keN}, {3k-1keN}, {3k-2|keN}:

Ophuwly 3: Pninp tnwuniuutiph puqunipyniup Jupbih £ wpnhty
tipynt nuuh’

1) ninnuwuniu tnwulyniuutip, 2) ny ninnuiulyniu tnwuyniuutip:

Ophuwy 4: Cuppnipjuu Uty gunuynn pninp pugduuymuubtiph pwug-
unipyniup Juptih L wmipnhty wiudtine pyny nuwutiph, upwug nuuwupgbi-
Iny puwn Ynnutph pyh’ towuymuutp, punwulmuutp, huqualniuutp
b wyju:

A, B u C puqunipyniuutinh dpwynpnidp dh puqunipiniu £, nph jnipw-




pwiusinip nmwpp yunuund § 4, B jud C pugunipiniuutiphg gnuti diyhu
(uy. 1):

A, B b C pugqunmpmuutiph huupnidp pninp wju muppbiph puquni-
pINLut E, npnup wuwmuwunid Gu 4, B b C puqunipyniuutiphg jnipupwus-
jniphu (uy. 2):

Ophuwy, hwjwuwpwynnud tnwulnuubtiph, hwjwuwpwupniu tinwu-
niuutiph b wuhwjwuwpwnnd towuyniuutiph pwuqunipyniuutph dhw-
ynpnudp pninp Gnwulniuutiph puqunipiniuu B:

Gpk 4-u 6n+1, ne N wbuph wwpq pyYtph pwqunipniuu b, B-u
4n+3, n € Z wmtiuph pytph puqunipiniuu L, hull C-u 100 sqipuquiugnn
npujwu pybph pwuqunpniuu L, wyu 4, B b C pwqunipiniuubph
hwwunnidp

{7;19; 31; 43; 55; 67; 79; 91}

pwqunipiniut | (hwdnqybtip npwuntd):

Puqunipymuutph dhwynpnidp b hwwnnidp odnwé Gu pytiph gni-
dwpdwu b puwgquuyuwnjdwu hwnnipjniuubphu hwdwudwu npnp hwwn-
Unipyniuutinny. opnhuwy, plnuupnpuuljui, qnignppuiljui b pupuwljui
hwwnipjniuutinny:

Uwnnpl ubipuywugywé tu wyn hwnynipiniuubtpu wpmwhwjnnn hw-
Juwuwpnipyniuutin. dwfu Ynnunmd’ puqunipyniuutiph, hul wo Ynnunud'
RrYtinh hwdwn:

1. AUB=BU A, a+b=b+a:

2. ANB=BN A, ab=ba :

3. AUBUC=4UBUO), (a+b)+c=a+(b+c):
4. (ANB)NC=ANBNC), (@b)- c=a- (be):




5. (AUB)NC=ANC)UBNC), (a+b)- c=ac+bc:

Uwluwju vhpw sk, np u wynwhuh adwunipiniu: Ophuwly, puqunip-
jntuubiph hwdwp, wluhwymnptiu, dhpwn Gu

AUA=4, ANA=4, (AUC)NBUC)=(4NB)UC
hwywuwpnipynituutpp, puyg

a+a=a, a-a=a lL (a+c)b+c)=ab+c
PYwht hwjuwuwpnipiniuubpp unyunipyniuubp sku:

Jtpowynp 4 pwqunipjuu hwdwnp m(4) -ny wpwuwltup upw mwppb-
ph pwuwyp: Ptwwnwnpy pugqunipjuu mwppbph pwuwyp, wluhwynnpb,
hwjwuwp £ qpnjh:

Swuljugwé Jepowynp A b B pwqunipyniuubph hwdwp ahoyp £ hb-
iplywy hwjwuwpnippyniup'

m(AUB)=m(A)+m(B)—m(ANB): €))

Wu ptinptidh wywugnignudp ndjwupnipiniu sh ubpfuyugunid (wwu-
gniglip hupunipniju):

3% Pwqunipjniuutiph mwppbpnipyniu: Gupwpwqunipjuu jpugnid:
Fwqunipiniup, npp Juqujws L 4 puqunipjuu pnpnp wju wmwpptiphg (b
vhwyu npwughg), npnup skt yuwwnuunid B puqunipjwup, Ynsymd | 4 b
B puqunipiniuutiph mwpptipnipyniu b tpwuwlynid B A\ B

3-pnp uupnd mpjugonpbt yuwmybpjuws tu wjuyhuh 4 L B
pwqunipjniuutin, npntin B-u 4-h Gupwpwqunipiniu £ S6wyunyws
wyuwuwltipp B puqunipjut jpugnidu b dhush 4 puqunipiniun:

T

y B
[

L. 3

Ophuwly 4. tpt 4={;3;5;7}, B={5;7;8;9;10}, wmyuw
A\B={1;3}, B\A={8;9;10}:




Ophuwly 5. tph 4 pwqunipiniup 2-hg Uksé pninp hpwwu pytiph
pwqunipjniuu L, huyy B-u 5-hg thnpp pnnp hpwlwu pytiph puqunipiniuu
£, wyuhupt’

A={xeR|x>2}, B={xeR|x<5},
www 4 b B puqunipyniuubiph mwppbpnipiniup 5-hg ns thnpp pninp hpw-
Jut pytiph puqunipyniuu £, hulj B b 4 puqunipjniuutiph mwpptipnipiniup
2-hg ns dbs pninp hpuww pybph puqunipyniuu b, wyuhupt’
A\B={xeR|x25}, B\A={xeR|x<2}:

bpti AcB, wyw B\ 4 mwpplpnipmniut wujwund bu 4 pugunipjut
nugnid dhusl B puqunipiniup b tpwuwnid tu A B!

Ophuwy, tpt 4={a,b,c}, B={a,b,c,d,e}, wmyyu A4',={d,e}: Gpl I-u
hnwghnuwy pytph puqunipniut £, wuyyu O =1 (0-u b R—p, hwudwuju-
nwujuwuwpwn, nwghnuw] b hpwlwu pyYtiph puqunipniuutpu tu):

Fuqunipyut [pugdwtu uwhdwunidhg wudhowlwunptit htmbnud Gy
htimlyw] hwjwuwpnipniautpp’'

AUA, =B, ANA, =T (4,),=A4:

4°, Paupuyuu wpmwnpyuy: Gpli a €4 U b € B, wyu (a;b) wmbtiupny
gnywéd a b b mwpptiph qnuygu wujwunid Gu jupquynpjusé qniyq, pun
npnud hwdwpnud Gy, np (a;5) W (a,3b0,) qnuqtinp hwjwuwp Eu dhuyu
wju ntiypnid, tpp g, =a, b b, =b,:

Bnnp (a;6) upgunpdwo qniyqliphg punljuguéd pugunipyniup, np-
wmtn a4 b beB, nsynid 4 b B puqunipyniuubiph plljwpiypyuit wp-
punpuy b wowuwynmd | 4-B:

Ophuwy, tpt 4={a;b} L B={b;c}, wyu

A*B={(a;D), (a;c), (b;b), (b;c)},

B-A={(b;a), (b;b), (c;a), (c;b)}:

TFEjupnuu wpnwnpyup sh Gupupyynd mtnuihnjuwljwu optiuphu:

A'B=B-A hujwuwpnipjniup wtnh nuh dhwu wju nbwypnud, tpp
A=B:

A-A wpnunpuju wajuunmd tu phljupypyui punwlniup L upw-
uwlnid ku 4°:

Ophuwy, R* ntjupnywu pwnwlniuht Ynnpnhtuwwnuwghu hwppenipywu
ponp (x;y) Ytnbtiph puqunipyniuu L




